
Schuhschrank, 2 Türen, 1 Schublade, verschließbar, Fichte massiv weiß, ca. 90 x 192 x 40 cm     22270001_05     222,- 
Spiegel, Holzrahmen Antik silberfarbig, ca. 100 x 200 cm     28180007_01     99,90

222,-222,-
SCHUHSCHRANK, 2-TÜRIG

99909990
SPIEGEL

Fichte massiv

preisgleich in Fichte 
natur erhältlich

Besteck-Set „Monza“, Edelstahl, im Geschenkkarton     
35010528     59,-  UVP     19,99

30-teilig für  
6 Personen

DIE

DER  
REGION

NR.1

25.-
ab €100.-

2)

25%1)
1) + 2) 

Ausgenommen: 
in dieser Werbung 

angebotene  
Ware

✔ MÖBEL	 ✔ KÜCHEN
✔ MATRATZEN	 ✔ 

*L
11

8B
*

L
1

1
8

B

€

1) +2) Gültig bis mindestens 17.11.2018. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 06/07.

Jetzt auch im

19991999
59,- UVP

Al
le

 P
re

is
e 

si
nd

 A
bh

ol
pr

ei
se

.

LDEbM-LDE11-8-b-UH-08-01__@__2__@2__001   1 19.09.18   19:38



H
A

U
S

H
A

LT
S

W
A

R
E

N
 &

 A
C

C
E

S
S

O
IR

E
S

 /
 B

A
B

Y-
 &

 K
IN

D
E

R
A

B
TE

IL
U

N
G

 /
 L

E
U

C
H

TE
N

 /
 B

O
D

E
N

 /
 H

E
IM

TE
X

TI
LI

E
N

  
02

 | 
03

LD
E1

1-
8-

b

Babyzimmer „Ida“, weiß matt/Vintage Wood grey,  
Kinderbett, 3 Schlupfsprossen, Lgf. ca. 70 x 140 cm     28080100_01     429,90     199,90 
Wandboard, ca. 82 x 26 x 22 cm     28080100_04     59,99     29,99 
Wickelkommode, inkl. Wickelaufsatz, ca. 108 x 96-101 x 45-71 cm     28080100_02     599,90     269,90 
Kleiderschrank 3-türig, 2 Schubladen, ca. 131 x 195 x 55 cm     28080100_03     849,90     399,90

Kinderküche, Holz, mit 2 Töpfen und  
3 Küchenhelfern, ca. 60 x 39 x 82 cm, ab 3 Jahren     
41310001_01     94,99     59,99

Hammerbank, Buche/Kiefernholz, mit 6 Stiften 
und 1 Hammer, ca. 21 x 12 x 10 cm, ab 24 Monaten     
42310004_03     19,99     9,99

Schaukelpferd „Jacki“, Bezug 100% PES, Holz,  
ca. 74 x 30 x 64 cm, ab 18 Monaten +      
80860015_01     54,99     39,99

Hüpftier, 100% PVC, mit Luftpumpe, ab 36 Monaten, 
Zebra, ca. 58 x 28 x 57 cm      	 60190004_01     17,99     9,99 
Einhorn, ca. 60 x 30 x 52 cm     	60190009_01     29,99     9,99

Pfannen-Set „Bari“, Aluminium/Edelstahl, Pfannen, 
ca. 20 und 28 cm Ø     68760185     69,95     19,99

Gläser-Set, je 4 Rotweingläser, Weißweingläser, Sekt-
gläser und Longdrinkgläser      32800028     31,84     24,99

Kombi-Service „Round Up“, Porzellan, je 6 Kaffee-Obere, -Untere, Dessert-, Speise- und Suppenteller,  
Kaffeebecher, Eierbecher, Müslischalen und je 1 Milchkännchen und Zuckerdose     36290045     49,99     29,99

Bräter, Aluminium, antihaftbeschichtet,  
ca. 41 x 10 x 26 cm     68760176     39,99     29,99

Brotkasten,  
Edelstahl, ca. 39 x 28 x 19 cm,      
71120011     29,99     19,99 
Bambus, ca. 38 x 25 x 19 cm      
49010017     29,99     19,99

Frottier-Set „Silence“, 100% Baumwolle,  
verschiedene Farben, 2x Handtuch, ca. 50 x 100 cm, 
und 2x Duschtuch, ca. 67 x 140 cm      
33550216_02-04,06,09     85,80  UVP     39,99

Nackenstützkissen „Palau“, Bezug  
Mikrofaser-Feinbatist 100% PES,  
Füllung 90% Viskose-Flocken/10% Faserbällchen,  
ca. 40 x 80 cm      46810016_01     39,99     19,99

4-Jahreszeiten-Bett „Dallas“, Bezug Mikrofaser 
100% PES, Füllung Klimafaser 100% PES,  
ca. 135 x 200 cm     46810004_01     59,99     29,99 
ca. 155 x 220 cm     46810004_02     79,99     39,99 
Kopfkissen „Dallas“, Bezug Klimafaser 100% PES, 
gesteppt, Füllung Faserbällchen 100% PES,  
ca. 40 x 80 cm     46810005_01     19,99     	 9,99 
ca. 80 x 80 cm     46810005_02     29,99     19,99

LED-Hängeleuchte, chromfarbig/Kristallglas, Höhe ca. 120 cm, Breite ca. 82 cm, inkl. 1x 52W LED-Leuchtmittel, 
vom Endverbraucher nicht tauschbar, 3.700lm, 4.000K, EEK von A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ 
bis E)     45581379_01     300,-  UVP     199,90

29992999
49,99

19991999
29,99

24992499
31,84

19991999
69,95

50-teilig für  
6 Personen

2-teilig

induktions- 
geeignet

16-teilig

induktions- 
geeignet

29992999
39,99

1999019990
429,90

Ein Preis - alles inklusive: 
-4-fach höhenverstellbar 
-umbaubar zum Juniorbett 
-inkl. Lattenrost

ohne Auflagen

ENERGIEEFFIZIENZ- 
SPEKTRUM 
LEUCHTEN

      
      
      
      
      
      
      1999019990

300,- UVP

inkl. Leuchtmittel

19991999 39,99

ab

59995999 129,90

ab

19991999 39,99

ab

Webteppich „Square“, pflegeleichte Spezialfaser, gewebt,​
ca. 80 x 150 cm 77590059_54 39,99 19,99
ca. 120 x 170 cm 77590059_60 69,99 29,99
ca. 160 x 230 cm 77590059_64 119,90 59,99

Orientteppich „Sunset“,  
handgearbeitet, sehr strapazierfähig,​
ca. 60 x 90 cm 64830010_92 129,90 59,99
ca. 70 x 140 cm 64830010_53 299,90 129,90
ca. 90 x 160 cm 64830010_94 349,90 149,90
ca. 120 x 180 cm 64830010_60 599,90 249,90
ca. 140 x 200 cm 64830010_61 649,90 349,90
ca. 170 x 240 cm 64830010_67 949,90 499,90
ca. 200 x 300 cm 64830010_72 1.399,- 699,90

Flor 100% 
Schurwollle

7-teilig

999999
19,99

39993999 54,99 59995999 94,99

999999
17,99

6-teilig

399399 7,99 19991999
39,99

29992999 59,99

ab 39993999
85,80  UVP

Frottier-Serie „Ocean“, 100% Baumwolle, gestreift, 
Handtuch, ca. 50 x 100 cm      
85800033_01-03,05-06     7,99     3,99 
Duschtuch, ca. 70 x 140 cm      
85800034_01-03,05-06     17,99     9,99

Biber-Bettwäsche-Garnitur,  
100% Baumwolle, mit Reißverschluss,  
ca. 135 x 200 und 80 x 80 cm     
66110616_01-03     39,99     19,99 
ca. 155 x 220 und 80 x 80 cm     
66110617_01-03     49,99     29,99

temperatur- 
ausgleichend
waschbar 
bis 95°

999999 19,99

ab

Alle Preise sind Abholpreise.
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+ LATTENROST  
COMFEEL 40 PLUS NV 

+ LATTENROST  
COMFEEL 40 PLUS KF 

+ LATTENROST  
COMFEEL 40 PLUS M MOVE 

+ LATTENROST CLASSIC 28 NV +LATTENROST CLASSIC 28 KF + LATTENROST CLASSIC 28 MOTOR

129,-129,- 199,-199,- 499,-499,- 299,-299,-119,-119,-89,-89,-

GELTEX® MATRATZEN

DAS NEUE GELTEX®  
REVOLUTIONÄR  
VERBESSERT.

DAS IST DER GIPFEL
Die neue GELTEX®-Matratzengeneration steht für reinsten Liegeluxus,  
denn sie besteht erstmals aus purem GELTEX®. Dabei sorgt die spezielle  
Materialdichte in jeder Körperzone für eine besonders sensibel abge-
stimmte Ergonomie. Jeder Quadratzentimeter des Körpers profitiert zu  
100 % von den überragenden GELTEX®-Leistungsmerkmalen in Druckent-
lastung, Stützleistung und Atmungsaktivität. Das neue GELTEX® bewahrt 
diese Eigenschaften nachhaltig - der überragende Schlafkomfort ist  
auch nach Jahren so gut wie am ersten Tag. Freuen Sie sich auf ein  
herrlich angenehmes Liegegefühl!

+ MATRATZE GELTEX®  
QUANTUM 180

+ MATRATZE GELTEX®  
QUANTUM 200 TFK

+ MATRATZE GELTEX®  
PRIMUS 270

+ MATRATZE GELTEX®  
PRIMUS 290

+ MATRATZE GELTEX®  
PRIMUS 250 TFK

+ MATRATZE  
GELTEX®  
PRIMUS 290 TFK

» ca. 16 cm GELTEX®-Kern
» 7 Komfortzonen
» Würfelschnitt für verbesserte  
		  Körperanpassung
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 18 cm
» 17250087_01

» ca. 12 cm punktelastischer Tonnen- 
		 taschenfederkern
» 2x ca. 3 cm GELTEX®-Schaum
» 7 Komfortzonen
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 18 cm
» 17250087_03

»  ca. 16 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 4 cm GELTEX® Touch-Auflage
» 7 Komfortzonen mit Komfort- 
		  Schulterzone
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 22 cm
» 17250089_01

»  ca. 17 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 5 cm GELTEX® Touch-Auflage
» 7 Komfortzonen 
» Würfelschnitt mit Komfort- 
		  Schulterzone 
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 24 cm
» 17250089_03

»  ca. 3 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 12 cm punktelastischer Tonnen- 
		 taschenfederkern
» ca. 3 cm GELTEX® Touch-Auflage 
» 7 Komfortzonen 
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 20 cm
» 17250089_05

»  ca. 3 cm GELTEX® Basiskern
» ca. 14 cm Xspring-Taschenfederkern 
 		 mit komfortoptimierter „3-in-1“  
		 Federtechnologie
» ca. 5 cm GELTEX® Touch-Auflage 
» 7 Komfortzonen 
» wahlweise in Härtegrad II und III
» Matratzenhöhe: ca. 24 cm
» 17250089_07

299,-299,- 549,-549,- 449,-449,-599,-599,- 599,-599,-

» nicht verstellbar 
» Patentierter ERGO-GUIDE unterstützt  
		 den ergonomischen Schlaf
» Hochflexible Kunststoffleisten für  
		 effektive Entlastung (Schulter)
» Patentiertes Doppelfedersystem für  
		  punktelastische Körperanpassung
» 17250054_01

» �Kopf- und Fußteil manuell  
verstellbar 

» Patentierter ERGO-GUIDE unterstützt  
		 den ergonomischen Schlaf
» Hochflexible Kunststoffleisten für  
		 effektive Entlastung (Schulter)
» Patentiertes Doppelfedersystem für  
		  punktelastische Körperanpassung
» 17250054_02

» �Kopf- und Fußteil per Fernbedienung  
stufenlos verstellbar

» �Patentierter ERGO-GUIDE unterstützt den 
ergonomischen Schlaf

» �Hochflexible Kunststoffleisten für  
effektive Entlastung (Schulter)

» �Patentiertes Doppelfedersystem für  
punktelastische Körperanpassung

» �5 Ergonomie-Zonen
» �flacher Doppelmotor
» �bis 150 kg belastbar 
» 17250054_03

» �nicht verstellbar
» �5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
» �Vier geschlitzte Leisten im Schulterbereich für 

effektive Druckentlastung und Durchlüftung
» �Doppelleisten mit stufenloser Härteregulierung 

in der Lordosezone
» 17250117_15

» Kopf- und Fußteil manuell verstellbar 
» 5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
» Vier geschlitzte Leisten im Schulterbereich für  
		 effektive Druckentlastung und Durchlüftung
» Doppelleisten mit stufenloser Härteregulierung  
		 in der Lordosezone  
» 17250117_01

» Kopf- und Fußteil per Fernbedienung stufenlos verstellbar
» 5 Ergonomie-Zonen für gesunden Liegekomfort
»  �Vier geschlitzte Leisten im Schulterbereich für effektive 

Druckentlastung und Durchlüftung
» Doppelleisten mit stufenloser Härteregulierung in der Lordosezone  
» 17250117_27

249,-249,-

BERATEN SIE 
KOMPETENT RUND  
UM DEN GESUNDEN 
SCHLAF.

In Ihrer Möbel 
Buhl Filiale in 

Wolfsburg

November 2018

10.+17.+ 
23.+24.

SPEZIALISTEN DES  
HERSTELLERS

PARTNTERTAGE

Alle Matratzen und  
Lattenroste preisgleich 
in den Größen ca. 90 x 200 
und 100 x 200 cm erhältlich

Alle Preise sind Abholpreise.
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Esstisch mit Funktion, kratzfeste HPL Tischplatte in 
Betonoptik, Gestell Struktureiche-terra-Nachbildung, 
Bodenplatte Edelstahloptik, ca. 160 (200) x 90 cm      
14750078_01     1.235,-     699,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in  
verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Edelstahl     
01960217_01     245,-     99,90 
Armlehnstuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff in 
verschiedenen Farben erhältlich,  
Gestell Edelstahl     01960217_02     285,-     119,- 
Sitzbank, strapazierfähiger Bezugsstoff in  
verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Edelstahl,  
ca. 175 cm      01960217_03     609,-     249,-

Wohnwand, Kunststoff weiß matt tiefgezogen, Absetzung Nelson- 
Nordic-Folie, Korpus Melamin weiß, ca. 340 x 208 x 52 cm (inkl.  
2 x 10 cm Abstand), SET-ALBI, incl. Frontbeleuchtung mit nicht 
austauschbaren LED-Lampen der EEK von A++ bis A, Preis ohne  
Vitrineninnen- und Wandboardbeleuchtung     24120044_04     999,- 
Gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen

Badkombination, Hacienda schwarz, Waschbeckenun-
terschrank, Mineralgusswaschbecken, Spiegelschrank 
mit LED-Beleuchtung, Schalter-/Steckdosenelement und 
Premiumeinzugstechnik, Breite ca. 120 cm, inkl. nicht aus-
tauschbaren LED-Lampen der Energieeffizenzklassen von 
A++ bis A (Spektrum der verfügbaren EEK von A++ bis E), 

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 4 Rücken- sowie 2 Zierkissen,  
Fuß Holz naturfarben, ca. 275 x 175 cm      18770752_01     1.089,-     699,- 
Gegen Mehrpreis: Hocker sowie große Stoffauswahl, Dekokissen

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, mit 5 manuellen Kopfteilverstellungen, Rücken echt bezogen,  
Füße Metall schwarz matt, ca. 290 x 238 cm     15810034_05     2.259,-     1.199,- 
Gegen Mehrpreis: motor. Relax- und Kopfteilverstellung, seitenverkehrt sowie große Stoff- und Lederauswahl, Dekokissen

Gegen Mehrpreis:  
motor. Relaxfunktion

GARANTIE
JAHRE5

Bettanlage, Balkeneiche-Nachbildung, Polsterkopfteil Lederlook champagnerfarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm,  
inkl. 2 Nachtkästchen, je 2 Schubladen, ca. 60 x 41 x 36 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420074_31     399,- 
Schwebetürenschrank 2-türig, Balkeneiche-Nachbildung, Absetzungen Dekor champagnerfarbig,  
Griffe und Füße silberfarbig, ca. 300 x 217 x 67 cm, Preis ohne Beleuchtungen     04420074_35     499,- 
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen, Bettschubladen, Nachtkästchenpaneele sowie Beimöbel 

Boxspringbett, Stoffbezug dunkelgrau, Unterbau Bonellfederkern, 
5-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratze 1x Härtegrad II, 1x Härte-
grad III, in einem Bezug, integrierter Topper, Kopfteilhöhe ca. 107 cm, 
Kunststofffüße alufarbig, Lgf. ca. 180 x 200 cm     28730025_01     699,- 
Gegen Mehrpreis: Beimöbel

Schlafsofa, Stoffbezug, Füße  
Metall schwarz, inkl. Bettkasten,  
Lgf. ca. 143 x 194 cm,  
ca. 200 x 85 x 90 cm      
24690189_23     945,-     444,- 
Gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen

Inkl. Schlaffunktion Armteil klappbar
Inkl. Hubmatik- 
Beschlag

INKL. HUBMATIK-BESCHLAG -  
FÜR EINE KOMFORTABLE UND LEICHTE BEDIENUNG

Esstisch mit Funktion, Eiche massiv natur lackiert, ca. 130 (180) x 90 cm      22290079_08     915,-     499,- 
Hockerbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Eiche natur, ca. 130 cm      22290079_06     469,-     249,- 
Stuhl, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Eiche natur     22290079_07     169,-     99,90 
Eckbank, strapazierfähiger Bezugsstoff, Gestell Eiche natur, ca. 208 x 171 cm      22290079_09     1.115,-     599,-
Gegen Mehrpreis: Rückenkissen

499,-499,-
SCHWEBETÜRENSCHRANK

399,-399,-
BETTANLAGE

ohne Rahmen  
und Auflagen

 CHF lighting solutions GS411289     14930075_01     999,- 
Gegen Mehrpreis: Armaturen, Waschplatzbeleuchtung, 
verschiedene Farben, Breiten, Beimöbel und Sonderaus- 
stattungen möglich 
Midischrank, 2-türig, Breite ca. 60 cm     14930075_02     249,-

249,-249,-
MIDISCHRANK

FRONTAUSWAHL

Ein Preis -  
alles inklusive: 
-Spiegelschrank 
-Waschbecken 
-Waschbecken- 
	unterschrank

inkl. LED- 
Beleuchtung

999,-999,-
BADKOMBINATION

699,-699,-

444,-444,-945,-
Ein Preis - alles inklusive: 
-Armlehnen verstellbar 
-Sitz Federkern 
-Schlafen auf Sitzhöhe 
-Inkl. Hubmatik-Beschlag

inkl. 5 manuellen  
Kopfteilverstellungen

Planungsvariante

große Leder- und  

Stoffauswahl

Rücken echt  
bezogen

inkl. 5 manuellen 
Kopfteilverstellungen 1.199,-1.199,-2.259,-

699,-699,-1.089,-

inkl. 2 Zierkissen

Rücken echt  
bezogen

ausziehbar
Eiche  
massiv

inkl. 4 Rückenkissen

große  
Stoffauswahl

999,-999,-

499,-499,-
ESSTISCH MIT FUNKTION

915,- 99909990
STUHL

169,-

Spielbett, Kiefer massiv weiß, inkl. Leiter und Lattenrost, Lgf. ca. 90 x 200 cm     25150001_21     279,- 
Kleiderschrank 3-türig, Kiefer massiv weiß, inkl. 3 Außenschubladen, ca. 150 x 190 x 58 cm     25150001_03     699,- 
Spielvorhang 4-teilig, Stoffbezug grün/weiß, inkl. kleiner Fenster     25150001_70     69,-
Gegen Mehrpreis: Tunnel, Sitzkissen sowie Beimöbel

ohne  
Auflagen

699,-699,-
KLEIDERSCHRANK 279,-279,-

SPIELBETT

inkl. TischauszugKratzfeste HPL Tischplatte

699,-699,-
 1.235,- 

ESSTISCH MIT FUNKTION

ausziehbar

Detailabbildung

kratzfeste HPL  
Tischplatte

99909990
 245,- 

STUHL
ab

1) Gültig bei Neuaufträgen für Möbel, Küchen und Matratzen, auch im Trendstore. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf, Bücher, Artikel der Abteilung Garten, Produkte der Firmen Aeris, Ambiente, Ambiente by Hülsta, Anrei, b-collection, Bacher, Birkenstock, Black Label by W. Schillig*, Bora, Dieter Knoll, Ekornes, Hasena, Hülsta, Jan Kurtz, Jensen, Kare, Liebherr, Miele, Naos, now! by hülsta, Rolf Benz, Ronald Schmitt, set one by Musterring, Spectral, Tempur, Valnatura und Weber Grill. Keine weiteren Konditionen möglich. Keine Barauszahlung. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 17.11.2018.     *Nur in einigen ausgesuchten Filialen erhältlich. 

2) Gültig bei Neuaufträgen für fast alle Artikel in den Abteilungen Haushaltswaren & Accessoires, Heimtextilien, Gardinen, Leuchten, Teppiche und Baby & Kinder. Ausgenommen: in dieser Werbung angebotene Ware, bereits reduzierte Ware, „Bestpreis“-/„Bester Preis“-Artikel, Gutscheinkauf und Bücher, Artikel aus 
dem Weihnachtsmarkt, Produkte der Firmen Artemide, Bruck, Bugaboo, Cybex, Escale, Fissler, Foscarini, Grossmann, Hartan, Joie, Joolz, Joop!, Light & Living, Luce Elevata, Luceplan, Maxi Cosi, Paulmann, Philips, Quinny, Silit, SMEG, Stokke, TFK, Villeroy & Boch, WMF und Zuiver. Keine weiteren Konditionen mög-
lich. Keine Barauszahlung. Pro Einkauf und Kunde ein Gutschein einlösbar. Basispreis ist Grundlage für alle Abschläge. Gültig bis 17.11.2018.     

**5 Jahre Garantie auf die Marken Dieter Knoll, Chilliano, Valnatura, Ambiente, Himolla, Pure Home und Homeware Professional. Weitere Infos erhalten Sie von Ihrem Einrichtungsberater.
Alle Preise sind Abholpreise.
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G) Symbolfotos. Pro Person nur ein Gutschein einlösbar. Gutschein 
bitte vor der Bestellung abgeben. Frühstück bis 11 Uhr. Solange Vorrat 
reicht. Allergen-Informationen erhalten Sie bei unseren Mitarbeitern. 
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutscheine gültig vom 08.11. bis 
17.11.2018, nur bei Möbel Buhl in Fulda und Wolfsburg.

Französisches Frühstück, Schinken, Käse, Butter, Marmelade,  
ein Croissant, ein Brötchen, dazu eine Tasse Kaffee und eine  
Flasche RAUCH Orangensaft 0,2 l. 
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

Französisches Frühstück, Schinken, Käse, Butter, Marmelade,  
ein Croissant, ein Brötchen, dazu eine Tasse Kaffee und eine  
Flasche RAUCH Orangensaft 0,2 l. 
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

Penne mit Blattspinat,  
in würziger Käsesauce, garniert mit Cocktailtomaten.  
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

Penne mit Blattspinat,  
in würziger Käsesauce, garniert mit Cocktailtomaten.  
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

XXXLutz Riesenschnitzel „Jäger Art“,  
goldgelb gebackenes Schnitzel vom Schwein, mit feiner  
Waldpilzsauce, Speck und Pommes frites   
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

XXXLutz Riesenschnitzel „Jäger Art“,  
goldgelb gebackenes Schnitzel vom Schwein, mit feiner  
Waldpilzsauce, Speck und Pommes frites   
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.

Warmer Schokokuchen mit Vanilleeis. 
Gültig vom 08.11. bis 17.11.2018.
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Buslinie 7

Öffnungszeiten: Mo. bis Fr. 9.30 bis 19 Uhr 
Sa. Wolfsburg 10 bis 18 Uhr, Fulda 9.30 bis 18 Uhr

Möbel Buhl Fulda  
 
Heidelsteinstraße 9 · 36043 Fulda  
Telefon 06 61 / 94 52 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de

Möbel Buhl Wolfsburg  
 
Brandgehaege 1 · 38444 Wolfsburg  
Telefon 0 53 08 / 404 - 0  
info@moebel-buhl.de · www.moebel-buhl.de
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BS-Nord

Neindorf
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Das große Möbelhaus in Hessen!Das große Möbelhaus in Niedersachsen!

VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING) VORTEILSGUTSCHEING)

VORTEILSGUTSCHEING)

Alle Preise sind Abholpreise. Nur solange Vorrat reicht. Ohne Deko.  
Für Druckfehler keine Haftung. Möbel Buhl in Fulda und Wolfsburg,  
Filialen der BDSK Handels GmbH & Co. KG, Mergentheimer Straße 59,  
97084 Würzburg. Angebote gültig bis 24.11.2018.

Garderoben-Set, Eiche-Altholz-Nachbildung/weiß, 
ca. 178 x 199 x 39 cm, Schrank, ca. 47 x 199 x 39 cm     
27370289_01-02     444,-

444,-444,-

99,9099,90

Garderoben-Serie, Deckplatte Asteiche massiv, Front 
und Korpus Lack weiß matt ,  
Schuhschrank, inklusive nicht austauschbaren LED- 
Lampen der Energieeffizienzklassen von A++ bis A , MCA 
Furniture GmbH (Spektrum der Energieeffizienzklassen 
von A+ bis D), ca. 91 x 97 x 38 cm     01960684_01     299,- 
Spiegel, ca. 90 x 68 x 2 cm     01960684_02     49,90 

Bank, ca. 91 x 48 x 38 cm     01960684_03     149,- 
Paneel, ca. 91 x 135 x 25 cm     01960684_04     139,- 
Schrank, inklusive nicht austauschbaren LED-Lampen 
der Energieeffizienzklassen von A++ bis A, MCA Furni-
ture GmbH (Spektrum der Energieeffizienzklassen von 
A+ bis D), ca. 91 x 198 x 38 cm     01960684_05     449,-

Couchtisch, Tischplatte Klarglas 12 mm, Tischgestell Edelstahl, 
ca. 80 x 80 x 46 cm     29440009_01     259,-     99,90

Büro-Programm, Eiche-Nachbildung trüffel, Front  
Lack weiß Hochglanz, Griffe Kunststoff silberfarbig,  
Eckschreibtisch, Gestell Metall weiß,  
ca. 160 x 76 x 140 cm     15340019_01     259,- 
Anstellcontainer, 4 Schubladen, ca. 44 x 76 x 80 cm     

15340019_02     179,- 
Gegen Mehrpreis: große Typen- und Farbauswahl 
Drehstuhl, Bezug schwarz, Netzrücken schwarz, 
Drehkreuz Metall chromfarbig, ca. 48 x 103-111 x 48 cm     
13190425_04     129,-

449,-449,-
SCHRANK

149,-149,-
BANK

299,-299,-
SCHUHSCHRANK

259,-259,-
ECKSCHREIBTISCH

179,-179,-
ANSTELLCONTAINER

129,-129,-
DREHSTUHL
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